



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту убийства новорожденного ребенка

Как сообщалось ранее, 14 ноября 2017 года на территории мусороперерабатывающего предприятия было обнаружено тело новорожденной девочки без признаков жизни.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По уголовному делу создана следственная группа в составе следователей следственного отдела. После проведения судебно – медицинского исследования установлено, что смерть младенца наступила в результате многочисленных травм головы. У ребенка также были обнаружены переломы ребер. Установлены три мусороуборочных автомобиля, осуществлявших накануне сбор мусора с территории городов Тольятти и Жигулевска, установлены маршруты их передвижения, время загрузки мусора, проводятся следственные мероприятия по местам сбора мусора. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление материи новорожденного ребенка, назначены судебно – медицинская и генотипоскопическая экспертизы. Проверяются лечебные учреждения на предмет обращения беременных женщин, которые могли избавиться от плода, проверяются работники ЖКХ, связанные с транспортировкой и утилизацией бытового мусора, проведено более 35 допросов свидетелей.

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1179925>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
